



10 марта 2021г. на Сырной седмице в г.Гуково Шахтинской епархии по благословению Оргкомитета по подготовки к празднованию 800-летия со дня рождения св. блгв.кн. Александра и в ознаменование Указа Президента РФ от 24.06.2014г. «О праздновании 800-летия со дня рождения князя Александра Невского» состоялся Первый Открытый епархиальный турнир по настольному теннису «Кубок памяти 800-летия св.блгв.кн. Александра Невского», в котором принял участие помощник благочинного по делам молодежи и миссионерскому служению Новочеркасского благочиния, клирик храма св.блгв.кн. Александра Невского, [иерей Алексей Мощевитин](#).

Турнир был организован СК «Гедеон» прихода св.вмч. Пантелеимона Целителя г.Гуково, который собрал 25 спортсменов разных возрастных категорий от 14 до 62.

